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SESION EXTRAORDINARIA

]IMÉNEZ, REGIDOR DE I.A COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVIER
UEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABITDO DEt AYUNTAMIET{TO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2AL4-2OL8, CELEBRADA EL DIA 28 DE

AGOSTO DE 2018.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA VEINTIOCHO DE AGOSTO DEL AÑO DOS

MIL DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE

CONOCIDO COMO'DIF MUNICIPAL" UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE

SANTA CATARINA, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESION EXTRAORDINARIA DE

CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORO§, PUEBLA, PERIODO 2OL4-
2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTICULOS 102 Y 137 DE IA
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 50,51 Y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
GÓmrz, SINDICO MUNICIP,AL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: C. URIEL

pÚelrcA; LIC. FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDOR DE LA COMISION DE

INDUSTRIA, COMERCIO, AGRTCULTURA Y GANADERIA PROFRA. AURELIA SÁruCNCZ

QUTROZ
RODRIG

REYES,

CERÓN,
ANGEL

DE GENERO,
COMISION

REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA Pú BLICA MUNICIPAL; C. MANÍN LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL;
IVITO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRIGUEZ, REGIDOR DE I.A COMISIÓN DE

SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL; C. FRANCISCO H ERNÁNDEZ CANSECO
DE LA COMISIÓN DE SERVI CIOS PUBLICOS; C. GUADALUPE aArz pp¿, E

COMISIÓN DE EQUIDAD CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS
REGIDOR DE LA

MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE
SOLIS MERCADO, REGIDOR

LA COMISIóN DE
DE LA COMISIóN DE ]

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.

VULNERABLES; C. CÁruOrOO
GRURQS

uvENTUb.\_
Y DEPORTES; Y COMO SECRTTARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO I.A LICENCIADA
T.AURA ESTEFANIA CASTILLO nnmÍReZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMTENTO A tA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTo CoNTINUO SE SOMETE A
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL
oÍn

PRIMERO. PASE DE LISIA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTAI.ACIÓN Y VAUDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CABILDO.
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓU OTI ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. ANÁLISIS, DISCU$ÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓru OTI BANDO PATRIO

CUARTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU cASo, APRoBACIÓru oTI DECRETo DE LEY
LOS DIAS L4, T5 Y 16 DE SEPTIEMBRE DE 2018.

CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 28 DE AGOSTO DE
18, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL

oDo 2014-2018.

-DESAHOGO DE LO§ PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA--

§

MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO,-
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PRIMERO. PASE DE USTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
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SESION EXTRAORDINARIA
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§
VERIFICACIÓru oe QuÓnuu LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL PRESIDENTE

MUNICIPAL QUE EXISTE QuÓNUn¡ LEGAL PARA SESIONAR

SEGUNDo. sE DA LEcruRA y sE SoLICITA r-A ApRoBAcIótrr oel oRDEN DEL DIA, ANTE

LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE Los pRESENTES ApRoBAR EL oRDEN orl oÍn.--

TERCERo, sE pRocEDE AL DESAHoco DEL STGUIENTE puNTo DEL oRDEru orl oÍn
euE coRRESpoNDE ru nruÁusls, DISCUSTóI'¡ v, EN su cASo, ApRoBAcIóru orl BANDo
PATRIO 2018.

EN LA PAISBRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS EN SUS MANOS
sE ENCUENTRA LA pRopuESTA DEL BANDo pATRIo 2018, pARA su oBSERVAcTón¡
RpRogRCtót{, EN su cASo. ES uN BANDo AUSTERo, puES usrEDES SABEN eu
MUCHAS rNsrALAcroNES FUERoN oRñnols poR EL sISMo, pERo DEBEMoS SEGUIT

EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA: VOTO A FAVOR PORQUE
ESTOY DE ACUERDO QUE NO PASE DESAPERCIBIDO PERO PIDO QUE SE HAGA LLEGAR
coN TIEMpo A INFoRtulRctów, y DAR ALGUNA opur¡lów MAS ENFoceon.

Y

R

RESCATANDO NUESTRAS TRADICIoNES, PoR ESTA RRzÓru, LA FiESTA DE ARCOS No SE
nrnuznnn como cADA nño se nRCÍR, puES usrEDES sABEN euE EL ANTTGUo
eALACIo MUNICInAI rsrÁ oRñnoo; poR ESTo MISMo, EL GRrro lr¡o poonn sER DADo
COMO TRADICIONALMENTE SE REALIZABA Y LA PROPUESTA ES QUE SE

FRENTE A LA ESTATUA DE MARIANO MATAMOROS, POR l-A IMPORTANCIA
EMALT]'AÁTICA DEL LUGAR, TEATRO AL AIRE LIBRE O EL ESPACIO FRENTE A BANCO

EL REGIDon Árucn MIGUEL oLIVER nnuÍRrz MANIFIESTA: -r-A INFonp¡ncrót{
TARDE Y NO NOS PERMITE ANAUZAR BIEN EL TEMA, PERO BUENO. PIENSO QUE LOS
BARRIoS rsrÁru ACosruMBRADos A oNDEAR r-AS BANDERAS EN coNJUNTo coN--EL-_
GoBIERNo MUNICIpAL, ENToNCES No vEo tA pARTrcrplclóru DE Los INSpECToRES:

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LOS INSPECTORES VAN A PARTICIPAR COMO
cADA nño, rru EL pRorocolo DEL GRrro DE INDErENDENCIA, nanNoeRANDoLos y
DANDO EL GRITO CON NOSOTROS. TENEMOS QUE SER CONSCIENTES QUE VAN A
CAMBIAR ALGUNAS COSAS A COMO ESI-ABAMOS ACOSTUMBRADOS A CELEBRARIAS POR
LOS OAÑOS DEL §ISMO,.PERO VAMOS A TRATAR DE AIUSTARNOS y RESCATAR
NUESTRA TRADICION LO MAS QUE SE PUEDA.

POR CONSENSO DE TODOS, ESTABLECEN COMO SEDE PARA DAR EL GRITO DE
INDEPENDENCIA *EL TEATRO AL AIRE LIBRE".

LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN
ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR EL BANDO

TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA
MANO

N

\:
ñ

E EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USo DE LA PAI-ABRA: SI QUISIERAS HACER ALGUNA
APoRTACIÓru nuru HAY TIEMPo PARA AGREGARLo.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTES EN tA SESION SE APRUEBA EL BANDO PATRTO 20L8, MrSMO QUE SE Onnn
LECTURA OFICIAL Y COLOCACION EL DIA 01 DE SEPTIEMBRE A IAS 09:00 AM EN
cEREMoNrn cÍvtce EN EL pAReuE pAVoN.

cuARTo. nruÁusls, otscuslÓru y, EN su cASo, ApRoBACIóru oel DECRETo DE LEy
SECA LOS DIAS T4,15 Y 16 DE SEPTIEMBRE DE 2018.
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SESION EXTRAORDINARIA

PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS DEL CABILDO, ESTE PUNTO ES

MUY IMPORTANTE. USTEDEN SABEN QUE I.A RECOMENDACION QUE SIEMPRE EMITE LA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO ES QUE TOMEMOS PRECAUCION EN LOS DIAS
FESTIVOS DE SEPTIEMBRE A FIN DE RESGUARDAR I.A SEGURIDAD DE LOS

CIUDADANOS, PUES AL SER OÍNS TTSTIVOS, PUEDE ACONIECER ALGUN CASO ALTE EL
FERVOR DE LOS EVENTOS. ES POR ESTA RAZON QUE DEBE EL CABILDO CONSIDERAR
IA APLICACIÓru DE LA LEY SECA EN TODO EL MUNICIPIO DE IZUCAR DE MATAMOROS.
IA PROPUESTA IGUAL QUE LOS AÑOS ANTERIORES ES QUE INICIE LA LEY SECA EN EL
MUNICIPIO EL DÍA 14 DE SEPTIEMBRE DE 2018 A I-AS 18:OO HORAS Y FINALICE EL DÍA
16 DE SEPTIEMBRE A LAS 12:00 HORAS

EL REGIDOR JORGE ANDRES PINEDA CERON MANIFIESTA: YO CONSIDERO PRESIDENTE

QUE UNICAMENTE SE REALICE LA LEY SECA LOS DIAS 15 Y 16 DE SEPTIEMBRE,
PENSANDO EN LOS COMERCIOS.

REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: SIEMPRE LO EXPONGO,
TEMA DE QUE ANTERIORMENTE LOS PRESIDENTES ESTABAN ACOSTUMBRADOS A I-A

DECLARATORIA DE NOCHE LIBRE SE INTERRU MPÍA LA LEY SECA PERO NOSOTROS
CONSIDERABAMOS EL TEMA DEL DESFILE Y CON LA FINALIDAD DE RESGUARDARLO,
AMPLIAMOS EL TIEMPO, SIN EMBARGO AL NO HABER DESFILE ESTE AÑO PODEMOS
CONSIDERAR QUE SE REDUZCA.

POR CONSENSO DE TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE
PROPUESTA DE QUE INICIE LA LEY SECA A IAS OO:OO HORAS DEL DIA 15
SEPTIEMBRE DE 2018 HASTA LAS 23:59 HORAS DEL MISMO DIA.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EL TEMA, USE SOMETE A VOTACIÓN
ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR EL DECRETO DE LEY
SECA LA CUAL DARA INICIO EL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2O1B A LAS OO:OO HORAS,
FINALIZANDO A LAS 23:59 HORAS DEL MISMO DIA, ANTE LO CUAL TODOS LOS
INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN SEÑAL DE AFIRMATIVA.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBA EL DECRETO DE LEY SECA, I.A CUAL DARA INICIO EL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE
DE 2018 A LAS 00:00 HORAS, PERMANECIENDO TODO EL DIA Y FINALIZANDO A LAS
23:59 HORAS DEL MISMO 15 DE SETTIEMBRE DE 2018. EL PRESENTE ACUERDO SERA
APLICABLE A TODO EL MUNICIPIO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, DURANTE EL
PERJODO DE VIGENCIA ESTABLECIDO, Y EN CASO DE INCUMPLIMIENTO SERA
SANCIONADO POR LAS LEYES EN LA MATERIA VIGENTES PARA EL ESTADO DE PUEBLA.

INSTRUYE A I.A SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO A FIN DE GIRAR NOTIFICACIÓN,
DE LA DIRECCIÓN DE INDUSTRIA Y COMERCIO, A TODOS LOS DUEÑOS

PRESENTANTES DE ESTABLECIMIENTOS Y TIENDAS DE SERVIüO QUE EXPENDAN
ALCOHOLICAS.

N

§

COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA LACI-AUSURA DE I.A SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 28 DE AGOSTO DE 2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, pUEBtá, PARA EL PERIODO 2014-2018.

POR LO CUAL SIENDO LAS TRECE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA 28 DE
AGOSIO DE 2018, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PERIoDo 2074-
2018. DOY FE.--

A CONTINUACIÓN SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES

§-
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INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL
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C. FRANCISCO

DE SERVICIOS PUBLICOS

C. URIEL DAVID JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

LI SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COI4ERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

IvlTRO, ]AVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL
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C. MARIA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

LIC.]AVIER RODRÍGUEZ

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

SESION EXTRAORDINARIA

DR. MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE M UNICIPAL CONSTITUCIONAL

(z'

REGIDORES:

PROFRA.AURELIA EZ REYES.

DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL

CANSECO

C. GUADALUPEBAEZPAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. MERCADO

DEJ Y DEPORTES

C.JORG ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICI

LIC. GOMEZ

t¿\,
C.

DE GRUPOS VULNERABLES

LiC. LAURA ESTEFANÍA CASTILLO RAMÍREZ
SECRETARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO.
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